

UN PUNTO "RESCATADO"

EN EL CARLOS TARTIERE
SE IMPUSO LA DEFENSIVA
BLANQUIVIOLETA

CASTILLA DEPORTIVA

Número 610 :: Suplemento de LIBERTAD :: 15 de noviembre de 1971

Dominó más el Oviedo, pero el Valladolid luchó mucho y tuvo en Aramayo su figura



ARAMAYO, EN FIGURA.—El portero vallisoletano tuvo en el "Carlos Tartiere" una formidable actuación, interviniendo siempre con acierto. En esta ocasión Aramayo surge dominando el grupo de jugadores para despejar un balón con el puño.

OVIEDO. — (Crónica especial para CASTILLA DEPORTIVA, por el corresponsal deportivo de PYRESA, IGLESIAS CUES-

TA).—El Real Oviedo ha pinchado en el Carlos Tartiere. Cierto que se mantiene imbato después de las nueve jornada-

das ya disputadas, pero ha perdido un punto ante sus propios incondicionales y en esta pérdida no puede culparse para na-

suene a tópico, no hay más remedio que señalar que el Real Oviedo no ha tenido en este encuentro el santo de cara, pese a jugar con la suficiente autoridad como para ganar los dos puntos que se ponían en litigio. Desde luego, el Real Oviedo, muy superior al Valladolid de principio a fin, contó con estu-



ESPERANDO EL BALÓN.—El balón por el alto y varios jugadores de uno y otro bando esperando que caiga. Docal, Perez García y Berrioábal, por parte vallisoletana Hay que suponer que alguno de ellos alejaría el peligro.

pendias oportunitades para batir al portero vallisoletano, pero éste, en tarde inspirado, frustró con magníficas intervenciones goles que ya cantaban los espectadores.

La primera de esas intervenciones ocurrió a los cuatro minutos de juego. La segunda, a los siete...; otra, a los quince...; otra, a los treinta y cinco...; y, en fin, así durante todo el partido. Aramayo, en una palabra, fue la tabla salvadora a la que se agarró la táctica netamente defensiva del Valladolid; pero es que además en muchas intervenciones del meta castellano hubo su poquillo de suerte, como en la ocasión, pongo por ejemplo, en que en un disparo de Mendoza, ya batido el portero, el balón fue a tropezar en una de sus piernas, saliendo ligeramente desviado.

(Pasa a la página siguiente)

da al árbitro de la contienda, que suele ser por costumbre lo que se dice cuando el equipo de casa no consigue batir la portería del equipo forastero. Ni tan siquiera puede hablarse del mal hacer del equipo local. Esta vez, y aunque para muchos

MUNICIO
REPARACIÓN DE MAQUINAS DE CALCULAR
Pasión, 18 - Teléfono 226006



SE ACABO EL PELIGRO.—El Oviedo atacó mucho y casi siempre bombeando balones. Peligros que se terminaban cuando se llegaba a la jurisdicción de Aramayo, a quien vemos atrapando una pelota.

HECTOR MARTIN:

«El equipo ha luchado para merecer el triunfo»

«Tal como estaba el campo, había que ir a lo práctico»

A la una de la madrugada ya estaba el Real Valladolid, de regreso, en Valladolid. El viaje fue menos fatigoso y accidentado de lo que se temía y se hizo, casi, casi, con plena normalidad, con la parada prevista, en León, para la cena.

El punto rescatado en el difícil campo ovetense había producido la lógica alegría en la expedición. El entrenador, Héctor Martín, nos resume las impresiones, en nombre de todo el equipo. Parece obligado empezar por el estado del campo, factor que se temía casi como al propio Oviedo.

—Al parecer, nos dice Héctor, la lluvia había remitido bastante el sábado, con respecto a los días anteriores de la semana; pero, por si acaso, habían colocado grandes lonas por encima de las áreas, con objeto de preservarlas. Las precauciones, como comprobamos en la visita al campo, por la mañana, resultaron ineficaces por el agua calda, que además arreció en la primera fase del choque. El campo estaba mal, mal, y a mí me preocupaba, porque eso, a priori, nos perjudicaba más que a ellos.

—Te hizo modificar algo los planes?

—Sí, naturalmente. En principio pensábamos jugar un dispositivo de contraataque, bastante flexible, y así lo anuncié a los periodistas locales el sábado. Luego, viendo el estado del campo, procuré, sobre todo, adaptar nuestro dispositivo a esas circunstancias, partiendo de una premisa realista, como era la mejor adaptación del rival a ese campo.

—El corresponsal de PYRESA dice que sólo os preocupasteis de defender...

—Mira, cada partido tiene versiones diferentes. Ten en cuenta la marcha del Oviedo y lo que ha supuesto ese punto perdido ante nosotros. Esto hace que nos «viesen» como equipo antipático y aguafiestas.



tas. Estate seguro que, jugando exactamente igual, si el Oviedo estuviera en baja, el juicio de ellos habría sido totalmente distinto. ¿Que sólo nos defendimos? Es cierto que procuramos, sobre todo, marcar ferreamente a los hombres peligrosos de ellos, pero durante todo el primer tiempo hemos montado tantos ataques como ellos y eso, según me han dicho, lo ha reconocido así el propio Toba. Aramayo ha hecho un gran partido, pero en toda la primera parte apenas si tuvo que intervenir en remates peligrosos.

—¿Y luego?

—El Oviedo, que es un buen conjunto y tiene mucha fuerza, salió rabioso y presionado, pero respondimos bien y no hubo quebras en el marcaje. En los últimos minutos, bien sea por desmoralización o porque les pesase el esfuerzo, su

dominio remitió un tanto y nosotros volvimos a ensayar varios contraataques.

—¿Crees justo el resultado? —Para mí, sí, desde luego. El Oviedo mandó más, pero gran parte de su dominio se debía a nuestro repliegue y, realmente, no plantearon muchos problemas y, en definitiva, salió triunfante nuestra defensa.

—¿Cómo se portó el equipo? —Todos han luchado bien, sin excepciones. Se ha trabajado de firme, cada uno en su parcela y cumpliendo la misión asignada. Yo les he felicitado.

—¿Qué sucedió con Salvi?

—Una cosa bastante rara, pues el sábado se acostó sin notar ninguna molestia y a media noche resultó que tenía la rodilla inflamada y apenas si podía mover la pierna. Se le puso en tratamiento y afortunadamente reaccionó bien. Una hora antes del partido le hice una prueba y respondió satisfactoriamente; por eso le saqué.

—¿Sedano?

—Está completamente restablecido. El se pasó un susto, porque en su primera intervención cayó al suelo sobre la pierna que había tenido lesionada, pero se levantó inmediatamente, sin acusar la menor molestia.

—En resumen: ¿Objetivo cumplido?

—Yo creo que sí. Empatar en Oviedo es un buen resultado, creo yo y, por lo menos, los chicos y yo lo estimamos así. Ahora hay que pensar ya en el próximo rival.

—El Elche, nada menos...

J. L. PARRA

COPA DE LOS CARPATOS DE BALONMANO

España vence a Francia

BUCAREST. (Aifil).—España ha vencido a Francia por 23 a 17 goles en el último encuentro de balonmano de la Copa de los Carpátos, que ha sido conquistada por la selección yugoslava.

Los españoles fueron superiores a sus rivales franceses, y siguiendo su serie de victorias sobre los galos, a los que habían derrotado en las últimas ocasiones, les derrotaron también, tras llevar ventaja en el primer tiempo por 11-9.

Otros resultados registrados en esta última jornada fueron: Rumania, 17; Yugoslavia, 17; Noruega, 20; Rumania «B», 12; Hungría, 19; Alemania Occ., 19. La clasificación final fue la siguiente:

- 1.—Yugoslavia.
- 2.—Rumania.
- 3.—Hungría.
- 4.—Alemania Occ.
- 5.—Noruega.
- 6.—Rumania «B».
- 7.—España.
- 8.—Francia.

TENIS

España eliminó a Hungría en la Copa del Rey

BUDAPEST. (Aifil).—España se ha calificado para la tercera ronda de la Copa del Rey, de tenis, al derrotar a Hungría por cuatro victorias a una.

Aunque en el bando español faltó Gisbert, aquejado de una lesión, los españoles no tuvieron grandes dificultades para eliminar a los magiares.

En individuales, Muñoz venció a Taroczy por 3-6, 7-5 y 6-1, mientras Szoeke consiguió la única victoria para Hungría al ganar a Guerrero por 7-5 y 6-4.

En dobles, Muñoz y Orantes vencieron a Taroczy y Machan por 6-4 y 6-3.

El sábado, Orantes y Gisbert consiguieron los dos primeros puntos, ganando a Borany y Szoeke.

CATORCE ACIERTOS

Real Sociedad-Español	1
Málaga - Las Palmas	x
Córdoba - Gijón	2
Burgos-At. Madrid	x
Sevilla - Betis	1
Coruña - Celta	2
Granada - Sabadell	1
Barcelona-At. Bilbao	2
Real Madrid - Valencia	x
Oviedo - Valladolid	x
Elche - Logroñés	1
Castellón-Hércules	1
Pontevedra - Ferrol	2
Jerez - San Andrés	x

TRES BOLETOS DE CATORCE, ANOCHÉ

MADRID. (PYRESA).—Poco antes de las doce y media de la noche ha terminado la primera fase del escrutinio de las Apuestas Mutuas Benéficas. Hasta ahora, han aparecido tres boletos de catorce resultados, ciento ochenta de trece y 2.352 de doce.

La recaudación ha ascendido a los doscientos setenta y un millones de pesetas.

Hoy, lunes, continuará el escrutinio.

Los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO ARAMAYO



Las dos anteriores actuaciones del meta Aramayo no habían sido nada convincentes, pero ayer, en el Carlos Tartiere, el meta vasco se sacó la espina, erigiéndose en figura indiscutible del cuadro blanquívioleta. Todas las referencias coinciden en destacar su gran labor, y de ahí que ocupe hoy, con toda justicia, esta sección de honor.

Tremiño JOYERO

AGENCIA OFICIAL

OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia) PLAZA MAYOR, 11 (junto café Norte)

HOSTAL FLORIDO

LA NOVEDAD REAPARICION DE SEDANO

BODAS BANQUETES FIESTAS

El mejor en todo tiempo

Reapareció Sedano, en Oviedo. El burgalés, alejado de los terrenos de juego desde finales de septiembre, jugó el segundo tiempo de ayer. Novedad, pues, grata, porque Sedano se empleó a tope, en un campo pesado, acreditando estar completamente restablecido.

PRIMERA DIVISION

Sólo tres equipos ganaron en casa

En el Nou Camp, Uriarte, con un gol magnífico, sentenció el choque

Becerra, expulsado en El Plantío

BARCELONA. (Del corresponsal de PYRESA, Alonso Rabadán).—Barcelona, 0; Atlético de Madrid, 1 (Uriarte).

En el segundo tiempo, Fusté sustituye a Costas. Atlético de Bilbao: Iribar; Sáez, Echeberria, Aranguren; Igartua, Larrauri; Arieta, Guisasaola; Uriarte, Rojo II y Rojo I. En la segunda parte, Villar sustituyó a Rojo II, lesionado.

JUICIO CRITICO.—El Barcelona, un lujo al alcance del Atlético de Bilbao. Este podría ser el título de la crónica, puesto que, como es sabido, el cuadro vasco tampoco anda muy boyante esta temporada.

Justo empate en el Bernabéu

MADRID. (Aifil).—Arbitró el colegiado del Oeste, Pascual Tejerina, quien amonestó a Vidagañy a los treinta minutos de la segunda parte.

Valencia: Meléndez; Sol, Aníbal. Vidagañy; Martínez, Claramunt I; Sergio, Lico, Quino, Forment y Valdez.

Pañuelos de protesta, en La Rosaleda

MALAGA.—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, Juan Cortés).—Alincaciones: Málaga: Goicoechea; Montero, Aras, Monreal; Vibert, Martínez; Alvarez, Conejo, Roldán, Migueli y Pons.

JUICIO CRITICO.—El "once" canario supo contener perfectamente al equipo local con una solidísima defensa, pero le faltó para haberse alzado con la victoria una mayor incisión en su línea de ataque, que no supo encontrar el camino adecuado para prodigarse en el remate.

Cinco goles en Atocha!

colegiado canario señor Santana, que realizó un buen arbitraje. GOLES.—1-0. Cincuenta y tres minutos; Centro de Boronat y sensacional remate de cabeza de Ansolá, que hace inútil la estrada de Bertoméu.

La sorpresa en El Pasarón, donde ganó el Ferrol

PONTEVEDRA. (PYRESA).—Alincaciones: Pontevedra: Ardao; Hachero, Norat, Bea; Susi, Antonio; Rubial, Mas, Huerta (Luisín, a los setenta minutos); Fernández y Masferrer.

Neta superioridad del Sevilla sobre el Betis

SEVILLA.—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, MARTIN BENITO).—Sevilla, 3; Betis, 1. Alincaciones: Sevilla: Rodri; Toni, Pazos, Hita; Santos, Lebrón; Lora, Juan (Garzón) Acosta, Berrueto y Manolín Bueno.

JUICIO CRITICO.—El Sevilla y el Betis han vuelto a encontrarse después de tres años en partido de eterna rivalidad. El Sevilla ha sido el triunfador en esta ocasión con todo merecimiento, ya que en el primer tiempo supo aprovechar bastante bien la situación táctica del equipo verdiblanco, que había colocado en el centro del campo a Orife, a Benítez para penetrar por el lado derecho y al resto de sus hombres en misiones adecuadas.

Celta se llevó los puntos de Riazor

CORUÑA.—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, José Antonio Martínez).—Alincaciones: Deportivo de La Coruña: Seoane; Luis, Cholo; Manolete, Borra, Cortés, Loureda, Lancia, Cermeño y Juanito.

Porta, triple goleador en Los Cármenes

GRANADA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Piñero).—Alincaciones: Granada: Nito; De la Cruz, Aguirre Suárez, Falito; Jaén Fernández; Carre, Porta, Barrios, Santos y Vicente.

SEGUNDA DIVISION

La sorpresa en El Pasarón, donde ganó el Ferrol

por el equipo que hoy tenía en frente, que se encargó de neutralizar con sumo acierto, erigiéndose en la gran figura del encuentro. MALLORCA, 1; LEONESA, 0. MALLORCA. (PYRESA).—Alincaciones: Mallorca: Vallespin; Taberner, Sans, Puig; Gerardo, García; Doval, Pereda, Dioní (setenta minutos, Munne), Pocholo y Roselló.

El Arcángel, triunfo merecido del Gijón

CÓRDOBA.—(Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, JUSTO URRUTIA).—Córdoba, 1; Gijón, 1. Alincaciones: Córdoba: Campos; López Prieto, Torres, Sanchis; Rodri, Tejada, Rojas, Fermín, Causanilles (Carrascosa), Cuesta y Gijón: Castro; Fabián, Alonso, Rodríguez; Puente, José Manuel; Cordero, Quini, Pascual, Valdivia y Churrucua.

San Andrés, triunfo merecido del Gijón

JEREZ, 0; SAN ANDRÉS, 0. JEREZ DE LA FRONTERA. (PYRESA).—Alincaciones: Jerez: García; Sánchez Fernández, José Luis, Prieto; Ravelo, Matías; Jiménez, Pepin, Goñi, Benítez y Del Pozo.

Rayo Vallecano, 0; Cádiz, 1

MADRID. (PYRESA).—El Cádiz ha vencido al Rayo Vallecano por un gol a cero, en encuentro de Liga jugado ayer por la mañana en el Estadio de Vallecas.

LOS HEROES SE REBELAN

Por JESUS VASALLO

Varios hechos recientes, ocurridos de manera especial en el ámbito del deporte, plantean el problema del trato a los famosos, a esos hombres considerados como héroes en sus actividades, y de las relaciones de la sociedad con ellos. La cuestión es espinosa y no parece nada fácil, al menos por el momento, encontrar una fórmula viable. Solamente puede conseguirse la buena voluntad de las dos partes. A ella es a la que de antemano apelamos. Decía Le Rochefoucauld que los héroes son como ciertos cuadros, y para estimarlos no hay que mirarlos demasiado cerca. Esto empareja con aquello otro de que no existe hombre grande para su ayuda de cámara. Sin embargo, y aun estando en el fondo de acuerdo con estas afirmaciones, no intentamos ahora penetrar en la intimidad de esas celebridades. Más bien querríamos verlas en el reflejo de sus actos profesionales. Es decir, analizar sus hechos a través de la influencia que ejercen en la masa y en los encargados de vigilar su comportamiento, lo que pudiéramos denominar su deontología. Eso que en muchos de los casos, aunque por la parte correspondiente se ponga en liza la máxima severidad, es materia opinable.

Lo indispensable de la ley es que tenga la fuerza suficiente para ser cumplida. "Las leyes demasiado benignas —lamentaba Franklin—, rara vez son obedecidas. Las demasiado severas, rara vez son ejecutadas." En suma, no hay que pecar ni por defecto ni por exceso. Lo fundamental es mantener el equilibrio y la objetividad. Casi nada. Lo mismo la suavización excesiva que la aplicación tajante de la letra legislada pueden invalidar moralmente la norma. De donde se deduce que lo más conveniente es la elasticidad, una actitud prudente, meditada y serena, que pese los factores favorables y los perjudiciales, a fin de no verse envuelta en pasos atrás ni en rectificaciones inoportunas. En estos casos, la reacción de los españoles es ponerse siempre al lado de las víctimas fabricadas por la incompreensión o por la intransigencia. Por supuesto que el héroe no puede quedar eximido del cumplimiento de la legalidad; es más: debe contar por sí mismo entre sus primeros valedores; pero ello ha de afectar más a sus obligaciones como ciudadano igual a los restantes que a todo aquello derivado de su personalidad en el correspondiente campo artístico o deportivo. Hay que aprender a distinguir lo esencial de lo accesorio.

Segunda División

(Viene de la página anterior)
Destacaremos por lo tanto al meta y defensas visitantes así como el ardor y entusiasmo puestos en el ataque por los locales.

CASTELLÓN, 1; HERCULES, 0
Allenciones:

Castellón: Araquistain; Corrales, Oscar, Babiloni (a los ochenta y cinco minutos Echarr); Ferrer, Gayuela, Planas (a los setenta y cinco minutos Toñín), Figuerido, Clares, Félix y Leandro.

Hércules: Humberto; Balbuena, Murria, Pachón; Lalo, Santamaría (a los sesenta y nueve minutos Ricardó); Calabuch, Garrido, Dol, Rivera y Morales.

ARBITRO.—Señor Juanjo Ruiz, del Colegio Navarro. Muy protestado por el criterio variable al sancionar las faltas.

GOL.—1-0: Cincuenta y dos minutos de juego. Dos castigos consecutivos contra el Hércules. En el segundo el balón lo recibe Félix en el lado izquierdo del área alicantina y su centro entre defensas lo remata Clares imparablemente a la red.

JUICIO CRITICO.—Sin gran brillantez, pero con justicia, ha resultado favorablemente el Castellón un difícil partido, pues el Hércules, muy decididos sus nombres, perdiendo tiempo y reforzándose con codicia y buen juego, ha sido un contrincante difícil. El Castellón no ha tenido una tarde muy completa, como de costumbre, en cuanto al juego ofensivo, faltándole rapidez y fallándole algunos hombres.

ZARAGOZA, 3; LANGHEO, 0

ZARAGOZA, (PYRESA) — Allenciones:

Zaragoza: Villanova; Rico, González, Vallejo; Violeta, Planas; Martín, García Castany, Ocampos, Galdós y Totó. A los veintitrés minutos de la segunda parte Duñabeitia sustituyó a García Castany, y a los veintiseis Oliveros a Ocampos.

Langreo: Giráldez, Praga, Casimiro, Prieto; Ricardo, Fidalgo; Valdés, Iribarren, Moreno, Del Alamo y Crespo. De salida, en la segunda mitad, Gómez Rubio entró en lugar de Crespo.

Santana tuvo en una ocasión la mala fortuna de atropellar con su coche a un hombre que resultó muerto. Fue juzgado y sentenciado con arreglo a estrictos criterios de justicia y a nadie se le ocurrió protestar por ello. Los héroes no son invulnerables en la carretera y algunos sufren accidentes que, puestas las cosas en claro, es necesario castigar si procede. La fama no es un título apto para encubrir la incompetencia o el error, ni una patente de corso a beneficio del superconocido. Pero esa regla no aparece como rigurosamente aplicable al área donde se mueve como deportista. Por eso, la sanción intertemporal, por eso, la sanción intertemporal, por eso, la sanción intertemporal.

Algo pasa, que pone en funcionamiento los mecanismos de roce entre las grandes figuras y los que sin practicar los diversos deportes tienen el deber de velar por que se desenvuelvan dentro de la normalidad y con arreglo a los reglamentos establecidos. El encuentro sobreviene, saltan chispas y los seguidores se encrespan. Es natural. Los héroes son su patrimonio colectivo y en sus gestas late cuanto el hombre autónomo desearía realizar por sí mismo. El triunfador es la imagen de sus sueños. Lógico resulta que lo mime y que cualquier ataque le parezca inaceptable. Salvo, según las muestras, en el caso de Urtain. El prueba que la masa necesita ídolos y clama por el respeto para ellos..., hasta que los derriba por su cuenta. Fue lamentable que bastantes compatriotas, muchos en cartas sin firmar, o sea, alevosamente, se dirigieran a Goyo Feralta para pedirle sin piedad: "Acaba con el morrosko. Acaba de una vez con esa mentira". Escarnecemos lo nuestro sin reparar en el chauvinismo que los

extranjeros—no digamos, por ejemplo, los franceses—ponen en alentar a sus glorias nacionales, a sus artistas, a sus actores, a sus escritores. Da la sensación de que cualquier fallo suyo causaría el desprestigio del país y por eso tratan de taparlo.

Folleto tuvo en sus tiempos conflictos con los rectores del boxeo, Ocaña, antes de la Vuelta a Francia, también tropezó con serios inconvenientes y había amenazado con nacionalizarse en el país vecino. Sus triunfos contribuyeron al cumplimiento de la tirantez. "Que naden ellos", clamó Esteva cuando le amenazaban con sanciones después de haber sido injustamente calificado de inepto por alguien llamado a tener más habilidad. No por mostrarse violento o agresivo se consigue hacer vencer al desmoralizado o al bajo de forma, al que ha pasado hambre por cicatería económica en los desplazamientos. "No están con el tiempo actual, no vibran, no sienten esto" Las palabras del nadador invitan a un examen de conciencia.

¿Puede asombrarnos que los héroes se rebelen cuando se les mide por el mismo rasero que a los demás mortales? Estimamos que no, aun comprendiendo que ante las leyes que rigen la convivencia social, deben ser tratados como el total de los ciudadanos. Otra cosa es que actúen caprichosamente o que se les quiera imponer una disciplina absurda, indiscriminada y a rajataba. Esperemos que el caso de Santana con su consiguiente repercusión popular de desagravio sirva para hacer reflexionar a todos. No son éstas cuestiones sin importancia. Hieren muy vivamente la sensibilidad nacional y por tanto hay que andarse con pies de plomo. Naturalmente, ni cargamos las culpas a nadie ni propugnamos que el famoso deba hacer lo que le dé la gana. Lo que pedimos es que el tacto sea compatible con el ejercicio de la autoridad, ya que ésta será más firme cuanto más flexible sea. Tengamos en cuenta que al menor descuido también se rebela la afición, que en definitiva es, con el esfuerzo de los interesados, la que fabrica los héroes, los encumbra o los destruye. Todos los demás son simplemente representantes y mandatarios de ella.

(PYRESA)

LOS GOLEADORES

Morionín, «líder» en Segunda

MADRID, (PYRESA).—Después de la novena jornada de Liga en Segunda División, la tabla de goleadores ha quedado así:

- 1.—Marianin (Leonesa), con siete tantos.
 - 2.—Leandro (Castellón) y Sitja (Elche), con seis cada uno.
 - 3.—Clares (Castellón), Galán (Oviedo), Galdós (Zaragoza) y Melchón (Elche), con cinco goles cada uno.
 - 4.—Con cuatro tantos están Alvarez y Fede (Valladolid) y Machicha (Cádiz).
- Ocho jugadores han marcado tres goles, veintisiete acertaron con dos dianas y cincuenta y cuatro marcaron un solo tanto.

GOLEADORES DE PRIMERA

- 1.—Acosta (Sevilla); Agullar, Amancio y Anzarda (Real Madrid); Amiano (Español); Luis (Atlético Madrid); Portal (Granada); Quini (Gijón); Quino (Valencia) y Rejuelo (Burgos), con cuatro goles marcados cada uno.
- 2.—Con tres tantos en su haber están: Alvarez, Pons y Roldán (Málaga); Amas, Claramunt I (Valencia); Garate (At. Madrid); Santillana (Real Madrid) y Sotó (Las Palmas).
- 3.—Con dos goles marcados figuran veintiséis jugadores, y con uno, cuarenta y cinco. Un gol es: propia meta Jenen Eladio (Barcelona) y Luis (Córdoba).

TELEFONOS de URGENCIA

Policía Armada	221533
Guardia Civil	222397
Policía Municipal	221050
Jefatura Superior de Policía	225646
Comisaría de Policía de San Pablo	221801
Comisaría de Policía "4 de Marzo"	231518
Policía B. I. S.	233308
Policía E. I. C.	233740
Guardia C. Tráfico	231908
Casa de Socorro	222000
Hospital Provincial	250000
Cruz Roja	250004
Policlinica José Antonio Girón	222327
Residencia Sanitaria de "O. Redondo"	250800
Instituto P. de Sanidad (aviso ambulancias)	250700
Bomberos	221222
	222301

COCTEL DEPORTIVO

FUTBOL

El encuentro Hellín-Orihuela, que se disputó ayer, ha terminado con el tanteo favorable a los propietarios del terreno de tres goles a uno. El encuentro, correspondiente a la Categoría Regional Preferente, no habría pasado de ser uno más si no hubiese sido por el debut en el Hellín del padre Yuste, religioso terciario capuchino, que ha fichado recientemente por este equipo y que ocupa la demarcación de extremo izquierdo.

El padre Yuste, que dos horas antes del encuentro había oficiado la santa misa, tiene veintiocho años, es profesor de Teología del Seminario de Nuestra Señora del Rosario, situado en las cercanías de Hellín.

El sacerdote futbolista estuvo acompañado en el estadio por numerosos alumnos, futuros sacerdotes que momentos antes habían asistido a la celebración, por su profesor, del oficio divino.

El padre Yuste ha tenido una buena actuación durante los cuarenta y cinco minutos en que jugó. Es un extremo rápido, con visión de la jugada y que corre la banda con estilo. En la segunda mitad del encuentro, después de llegar al descanso con el resultado de dos a cero, el padre Yuste, circunstancia curiosa, sustituyó a Prior, extremo izquierdo titular del equipo y que, a pesar de su apellidado, no tiene nada que ver con los hábitos religiosos de su sustituto.

BOXEO

José Manuel "Urtain" y todo el equipo del campeón de España de los grandes pesos dirigieron ayer un homenaje a Gerardo López Quesada, consistente en un asado criollo.

Gerardo López Quesada es el hombre que deja su finca y su gimnasio a los boxeadores españoles, cuando éstos tienen algún combate de compromiso.

Y, por tal motivo, Urtain le quiso rendir este homenaje. El nuevo preparador del "morrosko de Cestona", Héctor Nesci, preparó un asado criollo para este homenaje a este nuevo mecenas del boxeo español.

Junto a Urtain, estaba Carrasco, que también disfrutó de la hospitalidad de Gerardo López Quesada, el que le dejó su finca de Las Matas para la preparación del combate contra "Mando" Ramos, en el cual el pugil de Alosno conquistó el título mundial de los ligeros.

LA CARRETERA NO ES SOLO TUYA

Piensa en los demás



Moda en los Abrigos para caballero.

Abrigos vigorosamente cálidos, confortables. De un estilo entre clásico y deportivo. Que protege. Que permite toda actividad. Entallados, con grandes solapas. En tejidos lisos de actuales tonalidades. O en estambres y chevrots de elegantes dibujos. Realizados -con toda perfección- por nuestra industria de confecciones. Todas las tallas.

El Corte Inglés

3 Grandes Centros Comerciales en Madrid: Preciados, 3- Goya, 76- Generalísimo

BARCELONA-SEVILLA-BILBAO-VALENCIA. Aparcamiento fácil y cómodo

PRIMERA PREFERENTE

(1-1) Falló más de la cuenta el Europa y la Arandina se llevó un punto

El Foso vopuleó a un Laciono que sólo pudo presentar ocho jugadores



Una de las muchas oportunidades creadas por el Europa. Nice no acertó a salvar la arriesgada salida de Tirso, que acabaría haciéndose con la pelota.

No estuvo a la altura que le correspondía el líder. En el Europa fallaron muchas cosas, pero de un modo especial los delanteros, que malograron oportunidades tan claras que parecían más sencillo hacer gol que sacar la pelota fuera, como ellos hacían en bastantes ocasiones.

El gol dio a los arandinos motivos para luchar con gran firmeza en el segundo tiempo, con un claro matiz defensivo. El Europa incrementa su dominio, en algunos momentos llega a ser agobiante, pero aunque la pelota prácticamente no sale del campo arandino, los delanteros vallisoleños se estrellan una vez en la sólida, numerosa y serena muralla del conjunto local.

La afortunada acción del meta y defensas enemigas y otras por el desacierto rematador de los delanteros vallisoleños, lo cierto es que una tras otra fueron desaprovechándose las ocasiones en circunstancias normales hubieran representado un triunfo cómodo del Europa.

des fisuras que su inferioridad numérica ofrecía al contrario y uno tras otro llegaron otros cuatro goles más a la cuenta del Fasa.

Santamaría Escudero, Navarro I y Gargoso, fueron por este orden sus autores, aunque lo cierto es que hubo ocasiones para haber amasado un tanteo de escándalo. Por lo menos pudieron marcarse media docena más a poco que la suerte hubiera estado de parte de los delanteros fasistas, que se volcaron literalmente sobre la portería contraria.

Este segundo tiempo no tuvo más historia que ese dominio abrumador del Fasa, aunque es justo destacar la animosa entrega de que hicieron gala los muchachos del Laciona, que pese a su considerable inferioridad numérica y a la goleada encajada, no se entregaron nunca.

Dirigió la contienda el señor Vallejo, que tuvo una aceptable actuación.

Alineaciones: Fasa: Vega; Navarro I, Espinilla, Cortés, Escudero, Oltiva; San José, José Carlos, Garrido I (Garrido II), Gargoso y Santamaría (Emilio). Laciona: Sampedro; Badás, Marcelino, Tanín; José Luis, Pedrín, Conrado y Barreiro.

ORIEGA

VICTORIA LOCAL Y SIETE GOLES EN EL ENCUENTRO ISCAR-BENAVENTE

Empezó arrollador el Iscar, pero luego pasó muchos apuros

El partido lo dirigió el señor V. Rodríguez. Su actuación fue...



Tirso, un vallisoleño en las filas de la Arandina, se hace con un balón bombeado sobre su puerta.

El partido lo dirigió el señor V. Rodríguez. Su actuación fue...

Naturalmente, con estas perspectivas, los espectadores intuyeron una batalla desigual, como en efecto fue. A los cinco minutos, por medio de José Carlos, se adelantó en el marcador el equipo automovilista, si bien a los diecinueve lograba empatar el animoso conjunto de Villablino, al rematar Pedrín un córner. La sorpresa producida por este empate fue aumentada cuando a los veintiséis minutos el Laciona se pone por delante en el marcador, gracias a un estúpido gol marcado por Barreiro, ganando la acción a los defensores locales, demasiado adelantados.

Realmente, la aventura y las esperanzas del cuadro leonés acabaron ahí, puesto que el Fasa se lo tomó en serio y apretó el acelerador, logrando José Carlos el empate poco más tarde. A los treinta y un minutos Garrido obtuvo el tercer tanto y el propio José Carlos—en mañana realizadora—logró el cuarto gol, que ya ponía en franquía al Fasa de cara al segundo tiempo.

El dominio de los automovilistas en la continuación fue absoluto. El Laciona, muy cansado, no podía taponar las gran-



Escudero, en pugna con la saga enemiga, no llega a rematar, aunque Tirso ya había cubierto puerta con su salida.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

(3-1) Aunque marcó primero el Santa Teresa, el Arces se hizo con la victoria

La Ferroviaria, que venció por la mínima al Sava, también logró clasificarse



El Arces, que ha empezado muy bien la temporada, eliminó justamente al Santa Teresa.

Comienza marcando el Santa Teresa, a los diez minutos de comenzado el partido, al sacar su libre indirecto Rodri sobre Chuli, quien dispara fuerte y colocado, haciendo inútil el intento de Soto. El Arces crea más peligro en las siguientes jugadas; hay varias ocasiones de gol que Gonzalo evita con apuros.

A los treinta minutos se saca un córner contra el Santa Teresa; cabecea Lera sobre puerta y De la Piente pica la pelota, logrando el empate a uno. En el Arces se ve más peligro en sus delanteros y el Santa Teresa no logra serenar su juego. A los treinta y seis minutos Chani resuelve con habilidad un lie ante la puerta del Santa Teresa, logrando el dos a uno de tiro flojo y colocado. La segunda parte comienza con síntomas de poco espíritu en el Santa Teresa y el Arces se aprovecha de ello, consecuencia de lo cual llega el tercer gol, que logra Bravo a la salida de un córner. A partir de aquí, casi nada, varios córners sin consecuencia y

Santa Teresa: Gonzalo; Moratínos, Burón, Poldi; Ramon, Miguel; Ricardo, Monzón, Chuli, Rodri y Camino. Arbitró el señor Torres Carrón.

C. D. SAVA, 1; A. D. FERROVIARIA, 2

Partido seco y aburrido el jugado por estos dos equipos, con juego en el centro del campo sin penetrar en las áreas, salvo en raras ocasiones. Transcurre casi todo el primer tiempo con pases de buena técnica, pero sin profundizar. A los cuarenta y tres minutos, Baldomero hace un pase medido sobre Guillermo, que marca el uno a cero, con lo que termina la primera parte.

Comienza el segundo tiempo y parece que el Sava sale apretando más que su rival. Se ven varias jugadas de peligro y en el minuto diez de esta parte logra el Sava el empate a uno, en un tiro a la media vuelta. Parece que el Sava se está imponiendo, pues esta dominando el partido; pero la Ferroviaria hace un juego de contraataque, muy peligroso. En uno de ellos Bello, que ha sustituido a Gordaliza, logra el dos-uno para su equipo, al sacar un libre directo desde unos cuatro metros fuera del



Luchó mucho el Sava y a punto estuvo de forzar un empate, pero al fin fue eliminado por la Ferroviaria.

(2-0) La G. Medinense opeó al San Pío X de la competición

Con gran asistencia de público se jugó en el Campo de A. C. de nuestra Villa, el partido valedero para el Campeonato de España de Aficionados, sector provincial, en su fase de los cuartos de final, en el que la Gimnástica queda clasificada para la próxima fase al ganar a la A. D. San Pío X por el resultado de dos goles a cero.

El primer tiempo, jugando los locales a favor del viento, tuvo un carácter de absoluto dominio de los medinenses, que en el segundo minuto conseguirían inaugurar el marcador a la salida del también primer córner contra los del San Pío, que sacado por Pepín, remata de cabeza Vidal incrustando el balón en las mallas. Dominio total de los locales, que consiguen forzar seis córners contra la puerta forastera por ninguno en contra, acosando constantemente la puerta defendida por el portero Andrade del San Pío, que se vio en muchas ocasiones en dificultades, si bien salvó de una mayor goleada a su equipo. En pleno acoso de la Gimnástica, que encerró en el área pequeña a los del San Pío X, finalizaría esta primera mitad con el resultado de un gol a cero de los chicos de la Gimnástica.

El segundo tiempo, jugando la Gimnástica en contra del viento, los vallisoleños salieron con juego de ataque y abiertas sus líneas fuerzan el primer córner contra la Gimnástica cuando llevaban seis minutos. Este córner es lanzado directamente a puerta y sale fuera por muy poco.

Desde aquí les duró muy poco la alegría a los chicos del Papa San Pío, ya que los medinenses vuelven otra vez al ataque, y así, a los diez minutos, en formidable avance de toda la delantera local, recoge Villalobos la pelota y driblando al portero, que sale a la desesperada, marca tranquilamente a puerta batida el segundo gol. El público sigue animando a su equipo, pidiendo más goles, que no llegan porque los rojiblancos, en pleno dominio, como ya hemos dicho, empiezan a hacer un juego de florituras. Pese a esto, hubo otros cuatro saques de esquina contra el equipo Pío vallisoleño, prueba del excelente juego desarrollado en sus dos fases por el equipo local. El partido finalizaría con la merceda victoria de dos goles a cero, que le sirven para jugar la semifinal en su categoría provincial de este Campeonato de Aficionados.

Como juicio crítico hemos observado a una Gimnástica fuerte, potente y muy conjuntada, labor excelente que está haciendo el preparador Matito, antiguo jugador del Real Valladolid. También se observa mayor asistencia de público, que anima domingo tras domingo a la Gimnástica. Deseamos no decaiga y podamos aspirar a empresas mayores.

Bajo las órdenes del colegiado señor López, que tuvo una actuación perfecta, los equipos se alinearon así:

A. D. San Pío X: Andrade; Antonio, Curro, Díez II; Dámaso, Moreno; Ciriano, Alberto, Quique (Miguel Ángel), Díez I y Jesús.

Gimnástica Medinense: Cobos; Goyo, Acerete II, Acerete I; Juanillo, Valle; Pepín (Marianin); Tomás, Gonzalo, Vidal y Villalobos. FAUSTINO VELASCO R.

RESULTADOS DE LA JORNADA

- PRIMERA PREFERENTE: Europa Delicias, 1; G. Arandina, 1. Fasa, 8; Laciona, 2. D. D. Iscar, 4; Benavente, 3. CAMPEONATO DE AFICIONADOS: C. D. Arces, 3; Santa Teresa, 1. Ferroviaria, 2; C. D. Sava, 1. G. Medinense, 2; San Pío X, 0. JUVENILES. — Primera Categoría: U. D. San Carlos, 5; Vivero, 2. Arces, 0; Racing Valladolid, 2. San José, 5; Cristo Rey "A", 1. Ferroviaria, 1; Endasa, 1. Segunda Categoría: At. Sava, 1; Asklepios, 1. U. D. Nacional, 1; Leones de Castilla, 1. Europa Delicias, 1; Peña Lorenzo, 0. La Cisterna, 0; S. D. Zornilla, 3. Aguilas, 1; Chocolatería, El Castillo, 5. O. D. Tudela, 6; Rondilla, 2.

era, con un tiro fuerte y colocado. No nos ha gustado este partido, pues aunque hemos visto técnica en el dribling y el pase, creemos que se gana más con fútbol incisivo y rápido y con menos paseitos al estilo de las grandes figuras.

Alineaciones: Sava: Juan Angel; Antolin, Gelio, Ferrero, Bravo, Coca; Cantalapedra, Cirilo, Alejandro, Callejo y Morechón.

Ferroviaria: Juara; Meigota, Maxi, Sandoval; De la Torre, José Luis; Gordaliza, Guillermo, Gil, Baldomero y Sobrino. Arbitro el señor De la Fuente.

LA FIESTA NACIONAL

Ayer, corridas en Las Palmas y Torremolinos

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Cifra).—Media entrada. Siete toros de Antonio Campos, buenos en general. Curro Bedoya, palmas en el de rejones. Enrique Patón, una oreja en su primero y silencio en el otro. Manolo Ortiz, una oreja en uno y vuelta en el otro.

ROBERTO PILAS, palmas en uno y una oreja en el otro.

EN TORREMOLINOS

MALAGA. (Cifra).—Toros en Torremolinos. Media entrada. Un novillo, para rejones, de Diego Romero y cuatro toros de Manuel Camacho. Todos desiguales. John Fulton, ovación, petición de oreja y vuelta en su primero y ovación, petición de oreja y dos vueltas en el otro. Curro Claros, ovación, petición de oreja y dos vueltas en uno y silencio en otro. La rejoneadora Antonita Linares, ovación.

FESTIVAL

LA RODA (Albacete). (Cifra). — Festival a beneficio del Asilo de Ancianos y patrocinado por el Ayuntamiento. Seis novillos de Pedro Martínez "Pedrés", de Ituro de Azaba (Salamanca), muy bravos. Algo más de media entrada y tiempo frío. Actuaron los matadores: Pedro Martínez "Pedrés", José Fuentes y Anicmo Rojas y los novilleros Juanito Martínez, Antonio Poveda y Ángel Rafael, cada uno de los cuales cortó las dos orejas y el rabo de su enemigo y salieron a hombros de la plaza.